



Warszawa, dnia 13.02.2012 r.

DZ/2215/4/25/2012

WYKONAWCY

dotyczy: Odpowiedź na pytania Wykonawców do SIWZ w przetargu nieograniczonym znak: IHiT/P/4/2012 na dostawę: „*odczynników laboratoryjnych do realizacji projektu TEAM (zadania nr 1 – 23)*”.

W odpowiedzi na zapytania Wykonawców otrzymane do przetargu nieograniczonego znak: IHiT/P/4/2012 na dostawę „*odczynników laboratoryjnych do realizacji projektu TEAM (zadania nr 1 – 23)*”, Instytut Hematologii i Transfuzjologii uprzejmie wyjaśnia:

ZADANIE NR 21

Pytanie nr 1 – dotyczy poz. 1

Czy Zamawiający wymaga w tej pozycji dostarczenia łącznie 4mg czy 0,4mg (czyli czy ilość opakowań powinna być 2 czy 20 opakowań). Produkt ten występuje tylko w opakowaniu 0,2mg a nie 2mg.

Odpowiedź

Proszę wpisać: pojemność opakowania 0,2 mg, wymagana ilość 0,4 mg, ilość opakowań 2.

Jednocześnie prosimy o dokonanie przez Wykonawcę stosownej zmiany w Załączniku nr 1 – Specyfikacji Asortymentowo-Cenowej, zadanie nr 21 poz.1 przy składaniu oferty.

ZADANIE NR 5

Pytanie 2 – dotyczy poz. 2

Wielkość opakowania dla produktu EP0402 to 500units a nie 2x500units. Czy w związku z tym Zamawiający wymaga dostarczenia 6 czy 12 opakowań EP0402?

Odpowiedź

Proszę wpisać: pojemność opakowania 500units, wymagana ilość 3000units, ilość opakowań 6.

Jednocześnie prosimy o dokonanie przez Wykonawcę stosownej zmiany w Załączniku nr 1 – Specyfikacji Asortymentowo-Cenowej, zadanie nr 5 poz. 2 przy składaniu oferty.



Pytanie 3 – dotyczy poz. 6

Wielkość opakowania dla produktu o numerze R0193 to 5x1ml a nie 1ml. Czy w związku z tym Zamawiający wymaga dostarczenia 6 opakowań R0193 (1op./ 5x1ml) lub czy Zamawiający w tej pozycji miał na myśli produkt R0192 (opakowanie 1ml) w ilości 6 opakowań?

Odpowiedź

Proszę wpisać: pojemność opakowania 5 x 1ml, wymagana ilość 5ml, ilość opakowań 1.

Jednocześnie prosimy o dokonanie przez Wykonawcę stosownej zmiany w Załączniku nr 1 – Specyfikacji Asortymentowo-Cenowej, zadanie nr 5 poz. 6 przy składaniu oferty.

Z-ca DYREKTORA
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii
d/s techniki laboratoryjnych
mgr *Witold Kniotek*

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia
Krzyszyna Sobczak

Oryginał pisma wysłano pocztą

Prosimy o potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faksu /22/ 349 62 23

Otrzymano dniapodpis.....